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Autor předloženého díla vstoupil do přípravy bakalářské práce s poměrně ambiciózním 

záměrem zmapovat oblast, které dosud nebyl v odborných pracích věnován významný prostor. 

S nedostatečným ukotvením logistiky automobilového sportu se potýkal již v teoretické části, 

kde musel do značné míry improvizovat a čerpat z obecných zdrojů. Až na nesystematicky 

pojatou kapitolu 5 (ze které například nevyplývá, proč by měla být rizika projektu posuzována 

právě prostřednictvím SWOT analýzy, potažmo jaké další metody lze na tuto oblast využít) se 

mu však podařilo s tímto úkolem vypořádat se ctí. 

 

Klíčový přínos této bakalářské práce spočívá v praktické části. Autor dokázal rozplánovat 

podstatné úkony související s přepravou soutěžního týmu na jednu z nejvzdálenějších soutěží 

mistrovství Evropy v rally a předložil výstup, který má potenciál okamžitého praktického 

uplatnění. Práce místy sklouzává až ke zbytečně detailním informacím, například o 

technických specificích závodních vozů, které nejsou z pohledu stanoveného cíle podstatné. 

Naopak v popisu některých tabulek (např. 15 až 27) je autor poměrně stručný a čtenář u řady 

údajů nemá šanci dovodit, jak byly zjištěny. Celkově lze konstatovat, že práce může sloužit 

zejména pro začínající soutěžní týmy jako velmi užitečný návod při zabezpečování účasti na 

událostech podobného významu. Vzhledem k náročnosti této problematiky a k rozšířenosti 

profesionálních soutěžních týmů věnujících se rally v České republice navíc potenciál tohoto 

tématu nebyl zdaleka vyčerpán a generuje příležitosti i pro případné další kvalifikační práce.  
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Autor zpracovával svoji bakalářskou práci z velké části samostatně, přičemž klíčový postup 

s vedoucím konzultoval. Drobné rezervy lze vnímat v rovině formálního zpracování (např. 

zbytečné mezery mezi odstavci v kapitole 8.5, celkově nevzhledné formátování kapitoly 9), 

tyto nedostatky však nijak významně nesnižují dojem z tvůrčího a originálního díla.  

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 25.05.2023  Podpis: 
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